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「１００万人訪問・調査」運動から議会質問 
福岡県議会６月定例会は６月７日から１９日間開かれました。１４日公明党の代表質問（浜崎

達也議員）では、水資源対策、土砂災害、福岡空港の民営化、救急電話相談事業、再犯防止の推

進、届出保育施設、高校の通級指導、県職員の不祥事等について質問しました。 

党が取り組む「１００万人訪問・調査」運動を通し、県内の中小企

業・小規模事業の経営者が事業承継に関して不安視している人が多い

ことを指摘。県の事業承継の促進策について質問しました。小川知事

は、商工会議所や商工会等で構成する県事業承継支援ネットワークを

今年５月に設立、専門家による助言・指導を行うとし「事業承継で必

要となる資金は、県制度融資で支援していく」と答えました。 

 

 

 大塚勝利議員は一般質問で、親の高齢化等によって在宅

介護が困難となった重度の障がい者のグループホーム（Ｇ

Ｈ）の受入体制等について、知事に質問しました。（写真） 

知事は、●重度障がい者やその家族は、親の高齢化によ

り、将来について切実な不安をお持ちだと伺っている。●

新たな「日中サービス支援型」ＧＨはこれまで受入れが十

分でなかった常時介護を要する重度障がい者の受け皿とな

りうる。●ＧＨの整備促進は、障がいのある方の地域生活

への移行に向けた受け皿として有効な施策であり、「障がい者の自立を支援する協議会の意見を

踏まえ、ＧＨの整備促進のあり方について研究していく」と答えました。 

 

 

  

7 月 1 日、福岡県豊前市にある九州電力の豊前蓄電池変電所を視察しました。同変電所は、再

生可能エネルギーの電力を充電、放電することができる国内最

大級の施設。太陽光発電などは、時間帯や天候により発電量に

ばらつきが生まれるため、余った電力を同変電所で貯蔵し、使

用量が多い時間帯に補填することができます。九州では近年、

太陽光発電などの普及が急速に進んでおり、同変電所によって

電力の“ムダ”をなくすことができます。需要と供給のバラン

スが取れた再生可能エネルギーの活用を考えてまいります。 

親なき後の障がい者の住まい（グループホーム）について 

公明党代表質問 中小企業の事業承継促す 

 

エネルギーの有効活用へ 蓄電池変電所を視察 



 

 

 

 

 

西日本を中心に 7 月 5 日から降り続いた記録的な豪雨により、本県でも 3 名の尊い生命が失

われ、家屋被害、道路被害、河川被害、土砂災害等、甚大な被害が発生しました。被災者の中に

は避難生活を余儀なくされている方もおり、被害を受けた地域のインフラの復旧、被災者の生活

再建が急がれます。 

浜崎達也、大塚勝利の両県議と、松野隆・

福岡市議は 7 日、大雨の影響で土砂崩れが

発生した福岡市南区柏原 2 丁目の災害現場

を視察。現場では 6 日、避難指示が発令さ

れ、住民の避難が始まった後に斜面が崩落。

周辺地域の自治協議会会長の會田政義さん

は、「二次災害を防ぐ対策を進めてもらいた

い」と話し、行政による支援を求めた。浜

崎県議は視察後、「一日も早い復旧へ全力を

尽くす」と語った。 

 

 

 

公明党福岡県議団は、7 月 13 日、福岡県庁で小川洋知事に会い、「平成 30 年西日本豪雨」の

被害に対し、緊急要望を行いました。森下団長は、「県議団が被災現場に足を運び、被災住民か

ら生の声を聴いてきた。被害の早期復旧に向けた人員確保をはじめ、被災者に必要な救援物資

の提供、土砂災害の二次被害・再発防止など」を訴えました。 

小川知事は、「要望を踏まえ今後の対応を検

討し、スピード感を持って支援を実施してい

く」と答えました。 

 

 

西日本豪雨の災害現場へ 土砂崩れ、住宅被害相次ぐ 

早期復旧へ人員確保を 西日本豪雨で知事に緊急要望 
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1965年生まれ 創価高校、創価大学卒業 福岡県議会議員（3期） 検索 大塚勝利 

災害現場を調査する大塚勝利県議ら（左から 2 人目） 

県議団で小川知事へ緊急要望（大塚は右から 2 人目） 

もう登録はお済みですか？ 「防災メール・まもるくん」には、地震・津波、台風、大雨などの防

災気象情報や避難勧告、災害時の安否情報通知、地域の安全に関する情報、福岡県避難支援マップな

ど、防災に役立つ情報をメールでお知らせします。（詳しくは検索防災メールまもるくん） 
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